
Referat af skolebestyrelsesmøde 
den 10.november 2020

Deltagere: Charlotte Punch, Anni Due Ipsen (Søs), Mia Blom,
Henrik Stilling, Tetese Jensen, Dorthe Møller Krogh, 
Wiwian Larsen, Heidi Hansen, Lise Dandanell og Bibi 
Arvids en

Afbud: Henrik Stilling — Dorthe Møller Kragh 
Gæster: Trine

1. Fra 18 -19 deltager Trine Schloss og Morten Riis i mødet
Skolebestyrelsen ønsker at få en drøftelse af følgende opmærksomhedspunkter under overskriften 
FællesFolkeskoleBornholm

” Kildebakken i forhold til FFB” — hvordan tænker I hver især
® Hvordan tænker I det samlede specialtilbud i FFB - (Heldagsskolen, Kildebakken, de 3 nye 

tilbud)
Er tilbuddene for alle børn på øen eller fra distriktet?

• Økonomi - hvad får I for pengene på specialskolerne og hvad får I på de 3 nye tilbud?
Fx er alle tilbud med eller uden SFO/KLUB og er ferier dækket ind med fast personale 
Hvad vil I gøre hvis nedskrivningen ikke holder og der alligevel er behov (kompetent 
personale afskediges i løbet af de næste år på Kildebakken)

• Trivsel' forældretilftedshed — børnetilftedshed — medaibejdertilfredshed
Vi er ikke med i forældretilfredshedsundeisøgelse Er de nye tilbud med i undersøgelsen 
Er der interesse for at kende vores forældres tilfredshed med skoletilbuddet på Kildebakken?

• Kildebakkens faglighed kontra Heldagsskolen og de nye specialtilbuds faglighed 
Tænker I forældrene kan stilles i udsigt at deres børn kan tage en afgangseksamen som 
beskrevet i deres tilbud?

• Inklusion — hvad tænker I inklusion er
Findes det kun på almenområdet eller er det også en del af vores piofil

Ad 1 God og konstruktiv dialog omkring spareforslag og FFB, hvor forældre og personale blev hort. Vi ser frem 

til fortsat dialog med skolechefen og udvalgsformanden.
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2 Godkendelse af referatet



Ad 2 Godkendt 

3. Orientering fra skolen 
a Børn

i Elevpiognose 
u Magtanvendelse 

in. Fravær 
b Personale

i personalesituationen 
n Sygefravær 

in Voldsindberetnmger 
c Økonomi

i Planlægning af kommende skoleår- 
ir Status

Ad 3a
Forventer 56 elever 
Ingen magtanvendelse)

Vt hai opdaget, at det et en fejl i systemerne omkring optælling af fraværsdage.

Ad 3 b
Vi hat sagtfaml til en lærer og en pædagog Pt har vi en sygemeldt pædagog.

Fi/e nye pædagogstudel ende 
Orientering om et antal voldsindberetninger

Ad 3 c
Fise orienterer om økonomien næste skoleår, tilpasning til detfaldende elevtal næste skoleår. 
Der ml være nødvendige indkøb, men ellers sparer m så meget som muligt.

4 Orrentermg fra formanden 
Ad 4 Ingen henvendelser
Glade for at Moiten Rus og Trine Schloss takkede ja til vores invitation

5 Orientering fra LEV 
Ad 5 Ingen orientering

6 Hørmgssager
Ad 6 Ingen honngssager

7 Evt

Ad 7 Der bliver juletfor hornene, ikke på tværs af grupperne, men børnene skal mærke, at det er december 
Brobygningpå Campus er ajlyst, brobygning/ overlevering til STU er udskudt til se net e.

Ny f synstilbud, hvor en øjenlæge ser hornene på Kommunikationscentret
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